

СО СВЕТАМЫМ ПРАЗДНИКОМ ПАСХИ!



Дорогие Зеленогорцы!

Сердечно поздравляю Вас с Великим Праздником Светлого Христова Воскресения. Христос Воскресе! Пасха Христова – это центральное событие мировой истории, основание, краеугольный камень христианской веры, ибо «Если Христос не воскрес, то и проповедь наша тщетна, тщетна и Вера ваша» (1Кор. 15:13).

Благодаря Крестному Подвигу Спасителя преодолена пропасть, отделяющая людей от Бога, и человек, отпавший некогда от своего Небесного Отца, вновь становится причастником Божественной Жизни.

Радостно прославляя Воскресшего Господа, молитвенно желаю Вам всем здоровья, счастья, мира, терпения и всесильной Божией помощи в Ваших трудах и в житейских нуждах. Воистину Воскресе Христос!

С любовью о Христе Воскресшем,
архимандрит Викентий,
настоятель храма в честь Казанской иконы Божией Матери
г. Зеленогорска



ЗВЕЗДА ПРОМЕТЕЯ

В апреле состоялась 27-я церемония награждения победителей международного конкурса юных талантов «Звезда Прометея». Эта награда, учрежденная выдающимися деятелями науки и культуры Санкт-Петербурга, – символ общественного признания и достижения подростков и молодежи на российских и международных олимпиадах и конкурсах.

Каждый год десятки юных талантов проходят конкурсный отбор, но награда присуждается немногим. В этом году жюри по праву отметило достижения обучающейся в объединении «Центр развития Шисоку-карате» Зеленогорского дома детского творчества Ольги Матвеевой.

Ольга Матвеева – обладательница черного пояса, кандидат в мастера спорта, член юношеской сборной России по всестилевому карате.

Под руководством педагога Евгения Сергеевича Баранова юная чемпионка уверенно идет по спортивному пути. Ольга – участница более трехсот поединков по стилевому и всестилевому карате, в большинстве из которых она одержала победу. В 2019 году она заняла второе место в первенстве мира по всестилевому карате (г.Москва), к 2021 году стала четырехкратной победительницей ежегодного первенства России по всестилевому карате, а в 2022 году заняла первое место в первенстве мира по всестилевому карате (г.Суздаль).

Администрация Зеленогорского дома творчества поздравляет Ольгу с очередной заслуженной наградой и благодарит родителей – Евгения Александровича и Галину Викторовну Матвеевых за воспитание достойного гражданина своей страны!

А.Е.Пантелеева, директор ЗДТ

30 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ БЛАГОУСТРОЙСТВА

Приглашаем всех неравнодушных горожан внести свой вклад в благоустройство дворов, садов и парков, территорий предприятий и учебных заведений и принять участие в Дне благоустройства города 30 апреля. Вместе мы сделаем наш любимый Зеленогорск ещё краше и уютнее!

Сбор участников и выдача инвентаря 30 апреля в 10:00 по адресу: пр.Ленина, 15.

Муниципальный Совет и Местная администрация города Зеленогорска





ЭТО НЕЛЬЗЯ ЗАБЫТЬ

11 апреля весь мир отмечает памятную дату – Международный день освобождения узников фашистских лагерей.

В зеленогорском отделении общества малолетних узников осталось всего шестнадцать человек, и всем им, детям, пережившим фашистскую неволю, уже давно за восемьдесят.

В этом году председатель Совета ветеранов Зеленогорска Р.А.Салимжанов посетил каждого из бывших узников, поздравляя с памятным Днем освобождения и вручая продуктовые наборы от Муниципального Совета и Местной администрации нашего города.

Елена Попова



РАБОТА ЛЕТОМ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ СТАРШЕ 14 ЛЕТ

Местная администрация города Зеленогорска организует в летний период 2022 года временное трудоустройство несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

Подросткам, зарегистрированным на территории муниципального образования город Зеленогорск, предлагается работа в АО «Озеленитель» по специальности «рабочий зелёного хозяйства», с выплатой зарплаты по истечении полного месяца работы 10750 руб. (из средств Местной администрации города Зеленогорска) и материальной поддержки от службы занятости населения – 1500 руб. (за полностью отработанный месяц). Рабочий день – 4 часа.

По вопросам организации временного трудоустройства несовершеннолетних необходимо обращаться в Центр занятости населения Курортного района Санкт-Петербурга (197706, Санкт-Петербург, г.Сестрорецк, Дубковское шоссе, д.11). Телефоны для справок: +7-921-894-56-06, 434-38-83.

Получить согласие органа опеки и попечительства г.Зеленогорска на заключение трудового договора с несовершеннолетними гражданами, не достигшими 15-летнего возраста, можно, обратившись в орган опеки и попечительства по адресу: г.Зеленогорск, ул.Исполкомская, д.5. Телефон для справок: 433-01-95. Приёмные дни: понедельник – с 11.00 до 13.00; вторник – с 14.00 до 17.00.

ВЕСЕННЯЯ НЕДЕЛЯ ДОБРА

Совсем скоро россияне будут отмечать великую дату в истории нашей страны – 77-летие Победы.

В преддверии праздника добровольцы ПМЦ «Снайпер» и ребята из Совета активной молодежи Зеленогорска традиционно участвуют в Весенней Неделе Добра.

19 апреля они навели порядок у Памятного знака защитникам Родины, павшим в годы Великой Отечественной войны «Никто не забыт, ничто не забыто», расположенного вблизи поселка Решетниково.

20 апреля ребята побывали у жителя блокадного Ленинграда Галины Николаевны Цыгановой и очистили прилегающую к дому ветерана территорию от листвы, веток, мусора.

Наши добровольцы не остаются в стороне и заботятся о людях старшего поколения, подаривших им мирное небо.

Валентина Головки



ЧИСТОЕ БУДУЩЕЕ – В ЧИСТОМ НАСТОЯЩЕМ

18 апреля в рамках программы по экологическому просвещению юных жителей нашего города в школе №611 прошла интерактивная игра-квест для учащихся 4-х классов, организованная Муниципальным Советом и Местной администрацией Зеленогорска.

В Сказочном королевстве фантики заменили цветы, вместо бабочек летали пакеты и маски, а голубое озеро превратилось в мусорную гору. А всё потому, что, поедая любимые сладости, принцесса Сластиёна, а вслед за ней и все жители королевства, бросали мусор, где попало.

С помощью министра Чистякова ребята научили Сластиёну, как нужно себя вести, чтобы не вредить природе, и изучили правила сортировки бытовых отходов.

После игры все участники квеста получили подарки.

Вероника Матвеева



ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

В ШКОЛЕ №450

Театр – это удивительный мир, полный тайн и загадок! В нем все волшебно – от шороха кулис до неожиданной развязки. Человек, однажды полюбивший театр, никогда уже не сможет разлюбить его!

8 апреля для учащихся начальных классов школы №450 состоялся премьерный показ спектакля «Вышли Бяки погулять», который подготовили и показали ребята театральной

«ВЫШЛИ БЯКИ ПОГУЛЯТЬ»

студии «Встреча с чудом» (руководитель Ирина Яковлевна Бойцева).

Большая неприятность случилась у Феи (Вероника Замахова) – пропал Волшебный зонтик, именно он дарит детям сказки. И теперь время остановилось: не будет ни сказок, ни волшебства. На выручку Фее пришли

всем нам знакомые герои – Незнайка (Елизавета Дмитриева) и Кнопочка (Любовь Пузырёва). Они отправились на поиски пропавшего предмета, встретив по пути Белого Кролика (Анна Рыжова) и Алису (Диана Боровая). Оказалось, что зонтик по приказу Черной Королевы (Александра Уфельман)

украли самые настоящие бяки – Беляночка-Поганочка (Екатерина Усова) и Гнилушечка-Простушечка (Яна Кордубанова).

Конечно же, как и в любой сказке, добро восторжествовало: волшебный зонтик открылся, сказки вернулись, и наступил настоящий праздник!

Хочется поблагодарить наших юных артистов и руководителя за прекрасные постановки, которые ежегодно радуют нас.

Дерзайте! Творите! Вдохновения и новых креативных идей, успехов и творческого настроения!

Е.Г.Ахрамович,
руководитель отделения
дополнительного
образования детей
школы №450



ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ – ПОЧЕТНЫЙ КАРАУЛ!



В апреле завершился районный этап ежегодного регионального смотра-конкурса почетных караулов среди обучающихся и молодежи Санкт-Петербурга «Эстафета Памяти – Почетный караул», посвященный Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Восемь команд из пяти школ Курортного района показали свои навыки в общей строевой подготовке, возложении гирлянды и несении караульной службы.

По итогам районного этапа смотра-конкурса команда нашей школы №450 признана лучшей в своей возрастной группе и будет защищать честь Курортного района на городском этапе смотра. Ребята показали достойный уровень строевой подго-

товки и высокое качество несения службы военного караула, а дисциплина участников команды и эрудированность стали залогом победы на данном этапе.

Как победителям районного этапа смотра-конкурса нашим ребятам традиционно будет предоставлено почетное право заступить нести караул у Монумента героическим защитникам Ленинграда.

Мы поздравляем нашу команду: Андрея Шварёва, Дмитрия Аврамова, Даниила Васильева, Татьяну Метелькову, Екатерину Трушеву с достойной победой. Творческих успехов вам, ребята, удачи и новых взлетов!

Е.А.Денисов,
преподаватель-организатор ОБЖ
школы № 450

КОСМИЧЕСКОЕ УТРО

По-настоящему космическим стало утро 12 апреля для учеников школы №450. В День космонавтики с на входе всех приветствовал космонавт, с ним можно было сфотографироваться и отправиться ненадолго в космическое путешествие. А ученики 11 класса под руководством педагога-организатора Д.Н.Маматхановой оформили фотозону для учащихся, учителей и родителей.

Вся неделя, предшествующая Дню Космонавтики, была насыщена интересными мероприятиями.

Учащиеся 7б, 9 и 10 классов провели тематические уроки, знакомя ребят с героями-космонавтами СССР, и с нынешними героями космоса нашего региона.

Для ребят начальной школы старшеклассники устроили настоящий планетарий, показав 3D видеофильм «Космическое пространство».

А шестиклассники под руководством учащихся девятого класса подготовили тематические газеты, украсившие вестибюль школы.

Вся неделя была интересной и познавательной, а 12 апреля – День Космонавтики – ярким и праздничным!

Д.Н.Маматханова,
педагог-организатор школы №450





НОВЫЕ ПОБЕДЫ НАШИХ ЛЫЖНИКОВ

Почти шестьдесят воспитанников Зеленогорской спортивной школы приняли участие в Региональных соревнованиях по лыжным гонкам на призы олимпийской чемпионки Л.А.Мухачевой, проходивших в Кавголово. Большинство спортсменов выполнили или подтвердили спортивные разряды.

По итогам соревнований призовые места среди наших воспитанников распределились следующим образом: Роман Гришанов (тренер А.В.Кротов) стал победителем, серебряные медали получили Екатерина Буданова (тренер Т.Н.Лосева), Ольга Калинина (тренер А.В.Кротов) и Мария Козлова (тренер В.А.Кузнецова), третье место завоевала Вероника Вольнова (тренер В.А.Кузнецова).

От всей души поздравляем победителей, призеров и их тренеров, и желаем им новых спортивных достижений!

Администрация СШОР Зеленогорска



Зеленогорская спортивная школа олимпийского резерва **ПРОВОДИТ НАБОР МАЛЬЧИКОВ 2016 года рождения НА ОТДЕЛЕНИЕ ФУТБОЛА**

ЗАНЯТИЯ БЕСПЛАТНЫЕ

Тренер Денис Юрьевич Алексеев, 8-952-218-08-76

Справки по телефону: 777-15-10.

Наш адрес: г.Зеленогорск, ул. Объездная, д. 7, стадион «Спартак»



ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН В МАЕ 2022 ГОДА



Временно исполняющий обязанности Главы муниципального образования город Зеленогорск

САВИНОВ Александр Николаевич – 4, 18 с 11.00 до 13.00
Глава Местной администрации города Зеленогорска
ДОЛГИХ Игорь Анатольевич – 11, 25 с 11.00 до 13.00

ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА ГОРОДА ЗЕЛЕНОГОРСКА

ВИНОГРАДОВА Янина Александровна – 16, 30 с 14.00 до 16.00
ЗАРИГИН Евгений Владимирович – 4, 25 с 16.00 до 18.00
КИСЕЛЕВ Владимир Иванович – 7, 28 с 15.00 до 17.00
КЛЕПИКОВ Вячеслав Васильевич – 16, 30 с 13.00 до 14.00
ПЕРШИН Александр Вячеславович – 11, 25 с 10.00 до 12.00
РУМЯНЦЕВА Елена Федоровна – 12, 19 с 11.00 до 13.00
ХАРИТОНОВА Марина Анатольевна – 17, 31 с 16.00 до 18.00
 Запись по телефону: 433-80-63

ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ 3-НДФЛ ЗА 2021 ГОД



Налогоплательщики, исчисление и уплата налога которыми производится в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации, обязаны представить декларацию в налоговый орган по месту жительства (регистрации).

Форма декларации 3-НДФЛ утверждена приказом ФНС России от 15.10.2021 № ЕД-7-11/903@

КАК ЗАПОЛНИТЬ ДЕКЛАРАЦИЮ

- в режиме онлайн в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика»
- с помощью программы, размещенной на сайте ФНС России в разделе «Физические лица»

- на бланке декларации (на бумажном носителе)

КАК ПРЕДСТАВИТЬ ДЕКЛАРАЦИЮ

- через «Личный кабинет налогоплательщика»;
- лично на бумажном носителе
- по почте с описью вложения

СРОК ПОДАЧИ ДЕКЛАРАЦИИ

- не позднее 04 мая 2022 года
- в любое время в течение года с целью возврата налога

СРОК УПЛАТЫ НАЛОГА

- не позднее 15 июля 2022 года

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И ПЕНИ

- Непредставление налоговой декларации в установленный срок влечет штраф по ст. 119 НК РФ

- Неуплата или неполная уплата налога в соответствии со ст. 122 НК РФ влечет штраф в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налога

- За каждый день просрочки по уплате налога в соответствии со ст. 75 НК РФ начисляются пени

ВАЖНО! В случае систематического осуществления деятельности, направленной на получение дохода, в том числе от сдачи в аренду имущества, физическое лицо обязано зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя без образования юридического лица или зарегистрироваться в качестве налогоплательщика, налога на профессиональный доход.

Согласно статье 16 Жилищного кодекса Российской Федерации жилой дом – индивидуально-определенное здание, которое состоит из комнат, а также помещений вспомогательного использования, предназначенных для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их проживанием в таком здании.

Для признания садового дома жилым домом необходимо

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

КАК ПРИЗНАТЬ САДОВЫЙ ДОМ ЖИЛЫМ ДОМОМ?

димо выполнение следующих условий.

В первую очередь необходимо подтвердить, что возведенный в садово-огородническом некоммерческом товариществе дом соответствует параметрам капитального строения.

Для того, чтобы подтвердить указанный факт, необходимо собрать пакет документов: заявление о признании садового дома жилым, выписку из Единого государственного реестра недвижимости; заключение по обследованию техническо-

го состояния объекта; нотариальное согласие третьих лиц на признание садового дома жилым, если дачей владеет не один человек, а несколько.

Указанные документы необходимо предоставить в уполномоченный орган местного самоуправления (в администрацию, на землях которой расположен дачный кооператив) или в многофункциональный центр (МФЦ) района.

После рассмотрения указанных документов, которое зани-

мает не более 45 календарных дней со дня подачи заявления, будет принято решение.

В случае принятия решения о признании садового дома жилым, местная администрация направляет документы заявителю, а также в орган регистрации прав для внесения соответствующих изменений в сведения о садовом доме, содержащиеся в ЕГРН.

Старший помощник прокурора района
Н.С. Ушаков